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Broj: 04-44-1-103/19 

Sarajevo, 17.08.2019. godine 

 

Na osnovu dobijenih i obrađenih informacija od: općinskih operativnih centara civilne 

zaštite, Federalnog hidrometeorološkog zavoda, JU Zavoda za hitnu medicinsku pomoć Kantona 

Sarajevo, JU Zavod za javno zdravstvo Kantona Sarajevo,  MUP-a Kantona Sarajevo, BIHAMK-a i 

drugih struktura zaštite i spašavanja formiranih na području Kantona Sarajevo, dojava građana, a u 

skladu  sa članom 152. Zakona o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i 

drugih nesreća („Službene novine Federacije BiH“, br. 39/03, 22/06 i 43/10) i čl. 14., 17. i 19. 

Pravilnika o organizovanju i funkcionisanju operativnih centara civilne zaštite („Službene novine 

Federacije BiH“, broj 9/19) dostavljamo Vam: 

 

REDOVNI IZVJEŠTAJ 

 

za period od 07:00 sati 16.08.2019. do 07:00 sati 17.08.2019. godine 

 

U izvještajnom periodu Kantonalni operativni centar civilne zaštite Kantona Sarajevo primio 

je  jednu  informaciju o pronalasku  NUS-a i to dana, 16.08.2019. godine u 16:10 sati od PS   

Vogošća da se u njihovim prostorijama nalazi oko 200 komada pirotehničkih sredstava. 

O primljenoj  informaciji obaviješteni su pripadnici Tima za UES Federalne uprave civilne 

zaštite,  koji će navedena sredstva preuzeti u narednom periodu. 

 

Kantonalni operativni centar civilne zaštite je dana, 16.08.2019. godine u 18:40 sati primio 

informaciju, od Gorske služba spašavanja Kantonalne uprave civilne zaštite Kantona Sarajevo, da 

se prema informacijama koje su dobili od Hrvatskog planinara (muža nestale) iz kafiča u Babinom 

Dolu na Bjelašnici, jedna strana državljanka Hrvatske izgubila na lokalitetu Bjelašnice (na stazi 

br.1. kod gornje akumulacije). Dežurni u Kantonalnom operativnom centru civilne zaštite odmah je 

obavijestio direktora Kantonalne uprave civilne zaštite Kantona Sarajevo i njegovog pomoćnika za 

mjere zaštite i spašavanja. Po nalogu direktora Kantonalne uprave civilne zaštite Kantona Sarajevo, 

a u skladu sa propisanim procedurama angažovana je Gorska služba spašavanja Kantonalne uprave 

civilne zaštite Kantona Sarajevo, čija je ekipa u veoma kratkom roku stigla na Bjelašnicu. U 19:20 

sati nestala  planinarka uspješno je pronađena i nije imala nikakvih povreda. U akciji je učestvovalo 

šest spasilaca. 
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  Kantonalna uprava civilne zaštite Kantona Sarajevo: Pripadnici Kantonalne uprave 

civilne zaštite Kantona Sarajevo (Profesionalne vatrogasne jedinice) u proteklom izvještajnom 

periodu imali su šest manjh intervencija i to: dvije na obezbjeđenju tankovanja goriva na 

Međunarodnom aerodromu Sarajevo, dvije na obezbjeđenju SFF, jedna na obezbjeđenju vatrometa i 

jedna manja intervencija na gašenju kuće. 

 

Elektrodistribucija Sarajevo: Snabdijevanje potrošača električnom energijom na području 

Kantona Sarajevo je uredno, osim pojedinih područja koja su bila planski isključena zbog izvođenja 

neophodnih radova na održavanju energetskim postrojenjima. 

KJKP Sarajevogas: Svi potrošači u Kantonu Sarajevo su uredno snabdjeveni prirodnim 

gasom. 

KJKP Vodovod i kanalizacija: Vodosnabdijevanje u Kantonu Sarajevo je uredno, osim u 

dijelovima pojedinih naselja gdje se vrše planske popravke kvarova na vodovodnoj mreži. 

 

Federalni hidrometeorološki zavod: Jutros u 07:00 sati temperatura u Sarajevu na mjernoj 

stanici Bjelave je iznosila 11°C, vlažnost zraka 85%, barometarski pritisak 945,2 hPa.  

            

 BIHAMK: Saobraćaj se na području Kantonu Sarajevo odvija uredno. Na dionicama gdje se 

izvode planirani radovi saobraćaj se odvija po posebnom režimu. 

Zbog održavanja fudbalske utakmice (FK Željezničar - FK Sloboda) danas od 19 do 22 sata doći će 

do obustave saobraćaja u ulicama Zvornička i Topal Osman paše.  

Zbog održavanja „Sarajevo Film Festivala“ do 23. 08. od 17 do 02 sati obustavlja se saobraćaj u 

ulicama Zelenih beretki (od ulice Ćumurija do ulice Gimnazijska), Branilaca Sarajeva (od ulice 

Gimnazijska do ulice Kulovića) i Ćemaluša (od ulice Mula Mustafe Bašeskije do ulice Branilaca 

Sarajeva). Alternativni pravci za vrijeme obustave su: Obala Kulina bana-Telali Mula Mustafe 

Bašeskije i Zelenih beretki-Ćumurija-Obala Kulina bana. 

 

            Prema informacijama prikupljenih od dežurnih dispečera i informativnih službi KJKP 

GRAS, Centrotrans – Eurolines d.d., JP Željeznice Federacije Bi H i JP Međunarodni 

Aerodrom Sarajevo, gradski, međugradski, željeznički i zračni saobraćaj se odvijaju po ustaljenim 

redovima vožnje i letenja. 

 

 

                                                                                                PO OVLAŠTENJU DIREKTORA  

                                                                                                          DEŽURNI OPERATIVAC  

                                                                                                                    Salko Zaimović     

 

 

 

 

Dostavljeno: 

- Direktoru KUCZ Kantona Sarajevo 

- Federalnom operativnom centru civilne zaštite 

- Televizija Kantona Sarajevo 

- a/a 
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